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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 1 

VINTE E TRÊS DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDICIPLINAR DE ANGICOS. 2 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e 3 

seis minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência do Vice-4 

Diretor do CMA, professor Samuel Oliveira de Azevedo, presentes as senhoras 5 

conselheiras e os senhores conselheiros Rafael da Costa Ferreira, Tarcísio Elói 6 

de Andrade Júnior, Elaine Luciana Sobral Dantas, Francisco Vieira de Oliveira, 7 

Rodrigo Soares Semente, Stefeson Bezerra de Melo, Ciro José Jardim de 8 

Figueiredo, Luís Henrique Gonçalves Costa, Fádyla Késsia Rocha de Araújo 9 

Alves, Priscila da Cunha Jácome Vidal, Jarbele Cássia da Silva Coutinho, 10 

Alessandra Miranda Mendes Soares e Adna Érica Melo de Souza, totalizando 11 

quatorze presenças, atingindo, assim, o quórum regimental. Esta segunda Reunião 12 

Extraordinária do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos foi convocada pela 13 

Diretora do Centro, em conformidade com Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, 14 

§1º e §2º. Ao iniciar a reunião, o vice-diretor fez a leitura e colocou a pauta em 15 

discussão. Surgiu a proposta para retirar o ponto três que trataria do calendário de 16 

reuniões ordinárias por não ter sido discutido nas assembleias departamentais. Ao 17 

colocar em votação a proposta de retirada foi aprovada por unanimidade. Neste 18 

caso, o quarto ponto passou a ser o terceiro ponto. Houve as justificativas de 19 

ausências de Luciana Torres Correia de Mello e Ana Maria Pereira Aires, porém não 20 

haveria necessidade de votar pois ambas as conselheiras foram substituídas pelos 21 

respectivos suplentes. Deu-se início ao Primeiro Ponto: apreciação e deliberação 22 

sobre a ata da 1ª Reunião Extraordinária de 2023 do CMA. Não houve discussões, 23 

então a ata foi colocada em votação e aprovada com cinco votos favoráveis e cinco 24 

abstenções. Segundo Ponto: apreciação e deliberação sobre indicação de cada 25 

Departamento de novos membros para a CAD (Comissão de Avaliação Docente). 26 

Houve várias discussões então surgiu os nomes de Priscila da Cunha Jácome Vidal 27 

do Departamento de Engenharias (DENGE), Joêmia Leilane Gomes de Medeiros do 28 
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Departamento de Ciências Exatas e Tecnologias da Informação (DCETI), Ana Maria 29 

Pereira Aires do Departamento de Ciências Humanas (DCH), esta última 30 

representante foi informada no dia seguinte e Francisco Vieira de Oliveira como 31 

suplente. Depois de citados os nomes para representantes do CAD, os candidatos 32 

foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Terceiro Ponto:  33 

apreciação e deliberação sobre discussão de concessão de título honorifico para os 34 

monitores e ex-alunos das 40hs de Paulo Freire. Houve várias discussões e 35 

sugestões para este ponto. Então surgiu a seguinte proposta de encaminhamento: 36 

concedida a cidadã ou cidadão vivo ou in memoriam que tenha prestado relevantes 37 

serviços na educação popular, como a promoção do pensamento crítico, a defesa da 38 

democratização do conhecimento, a inovação em práticas educativas, a melhoria na 39 

qualidade da educação, e a luta contra a desigualdades sociais, de acordo com a 40 

pedagogia Freiriana. A proposta foi aprovada com dez votos favoráveis e uma 41 

abstenção. Outra proposta foi: homenagear os ex-alunos e monitores que sempre 42 

participaram de entrevistas com a Comenda Mérito Paulo Freire. A segunda 43 

proposta de encaminhamento foi aprovada com nove votos favoráveis e duas 44 

abstenções. Após o cumprimento da pauta desta reunião, o Presidente em exercício 45 

do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos, Professor Samuel Oliveira de 46 

Azevedo deu por encerrada a reunião, às onze horas e um minuto do presente dia e 47 

agradeceu a presença de todos. Estiveram presentes nesta reunião, quatorze 48 

conselheiras e conselheiros. Para constar, eu, Francisco Cesar de Souza, Secretário 49 

Executivo, matrícula SIAPE nº 1824162, lavrei a presente Ata que, depois de lida, 50 

será assinada pelo Presidente em exercício do Conselho do Centro Multidisciplinar 51 

de Angicos para que surta os fins legais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 52 
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